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Suomen kielen hallintoalueen neuvonpitokokous 

Aktiviteetit  

Toteutetut 

• Kaikki edellisen kokouksen jälkeen toteutetut aktiviteetit. 

Tulevat 

• Kuolleet lehdet. 

 

Ajankohtaista Trosan kunnassa 

Kulttuurin ja vapaa-ajan tiedot 

Vuodesta 2025 alkaen Suomi-seura hakee tapahtuma-avustusta Interbook Gon 

kautta, eikä fyysisesti paperilla. Trosan kunta tarvitsee lisää taustatietoja kustakin 

tapahtumasta, jotta ne ovat jäljitettävissä. Kaikkien tapahtumien nimi, päivämäärä, 

aika ja budjetti on ilmoitettava. Tapahtumista voidaan tehdä avustushakemus 

ryhmänä tai yksitellen. Jokaisen tapahtuman on oltava avoin eikä vain jäsenille 

suunnattu.  

 

Elokuvatilastot 

Sara on saanut tilastoja Sveniltä Trosan elokuvateatterista, ja hän lähettää ne 

elokuvainstituuttiin. 

Rebecka varmistaa Trosan elokuvateatterilta, että suomalaisia elokuvia 

mainostetaan enemmän: yhtä paljon kuin muitakin. Trosan tapahtumakalenterissa, 

ÖSP:ssä, sosiaalisessa mediassa ja muualla. 

 

Esitteet 

Trosan kunnan on käännettävä useita esitteitä suomeksi: Trosan kunnan, ei muiden 

toimijoiden esitteitä. 

 

Suomalaisten elokuvien jakelu 

Esiin nousi kysymys siitä, lopettaako Suomen Tukholman-instituutti suomalaisten 

elokuvien jakelun. Asiaa tutkitaan, ja jos se pitää paikkansa, kunta järjestää toisen 

elokuvia jakelevan laitoksen. Sara saa yleensä luettelon, tässä tapauksessa 

keväälle 2025, mutta se ei ole saapunut. Kunta tutkii asiaa lähemmin. 
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Pöytäkirjan tarkastajan allekirjoitus   

 Pöytäkirjaotteen vahvistus 

Lasten päivähoito ja koulu 

• Trosan äidinkielenopettaja Daniela Helin ja Oxelösundin opettaja ovat 

aloittaneet yhteistyön luokkiensa kanssa. He tekivät yhdessä opintokäynnin 

Ruotsin radion suomenkieliselle osastolle, minkä jälkeen he vierailivat 

Pohjoismaisessa museossa ja Nordbor-näyttelyssä. Päivä oli tapahtumarikas 

ja hyvin suunniteltu, ja lapset iloisia. 

 

Kirjasto  

• Ehdotus pienimmille lapsille suunnatusta esityksestä suunniteltiin 

toteutettavaksi syksyllä, mutta sitä lykättiin kevääseen.  

• Malin ilmoitti, että kirjastosuunnitelma 2025–2027 esitellään 

kunnanvaltuustolle ensi viikon keskiviikkona. Sen jälkeen se on valmis. 

• Kirjastossa on Suomen lipulla varustettu teline, jossa on kirjoja, lehtiä ja 

muuta. Toiveita tai ehdotuksia uusista suomenkielisistä kirjoista tai lehdistä 

otetaan kiitollisina vastaan.  

• E-kirjoja sisältävää Biblio-sovellusta suositeltiin, väri ruskeansävyinen. 

Bibliossa on myös suomenkielisiä kirjoja. 

Jos sinulla on sähkökirjan lukulaite, kirjojen lataaminen on tällä hetkellä 

vaikeampaa. Jos e-kirjojen lataamisessa lukulaitteelle on ongelmia, voi ottaa 

yhteyttä kirjastoon.  

Uusi Biblio - Trosan kirjasto  

• Kirjaston suomalaisia elokuvia on tuotava esiin enemmän. 

• Kirjastossa saatavilla olevien suomenkielisten kirjojen, elokuvien jne. 

mainontaa on lisättävä.  

• Tutustu mieluusti kirjaston talven aikana järjestämiin tapahtumiin. Niitä on 

vielä muutama jäljellä.  

 

Vanhustenhuolto 

• Vanhustentaloihin tilatut suomalaiset lehdet on tarkistettava: tulevatko ne 

vai eivät? 

Helena selvittää, mitä on voinut tapahtua. 

• On ehdotettu, että suomalaiset lehdet luovutetaan vanhustentaloihin, kun ne 

vaihdetaan kirjastossa. Malin selvittää asian ottamalla yhteyttä 

vanhustentaloihin.  

 

Ajankohtaista asiaa Suomi-seuran keskuudessa 

• Suomi-seuran suunnittelupäivä järjestetään 5. tammikuuta.  

• Suomi-seura on saanut vuoden aikana yli 100 uutta jäsentä eri puolilta 

Ruotsia.  

• Sara ehdotti, että Suomi-seuran tulisi laajentaa kohderyhmäänsä ja että se 

voisi muuttua eläkeläisjärjestöstä yhteiskunnalliseksi yhdistykseksi.  

• Suomi-seura pyrkii aktiivisesti löytämään lisää vapaaehtoisia.  

 

Muut asiat 
• Seuraava neuvonpito järjestetään 13. tammikuuta klo 17.00. 

 

 

https://bibliotek.trosa.se/nya-biblio

